

平桥区“精准用工”打破企业招工壁垒

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 郑旗)“我在超越服饰工作半年了,之前在实训基地培训期间,通过对多家工厂的了解和对比,结合自己的情况,我选择了超越服饰,我对这份工作很适应,现在每月能拿到四五千元工资。”前日,超越服饰女工,18岁的肖王乡女孩儿王燕欣喜地告诉记者。

一位企业招工负责人告诉记者:“之前举办过很多招聘会,但是招聘的一些工人不知道自己适合干什么,有的试

用期还没结束就不干了,给企业入职培训投入带来损失。如今,政府精准向企业输送员工,破解了这一难题。”

政府如何向企业精准输送员工的?平桥区职教局负责人告诉记者,该区在“职业学校+实训基地+企业”职业教育发展模式的基层上,打造出招聘一培训一上岗一权益保障的一条龙服务体系。政府通过公共实训基地对企业新招员工根据不同工种进行免费岗前技能培训,让工人对新岗位

有个了解和适应的过程,也让工人在选择企业时能做出正确判断。通过“精准用工”不仅为企业留得住工人打下了基础,也为企业节省了员工培训的成本,保障了企业的利益。同时,该区还借此建立务工人员信息电子档,进一步摸清了全区人力资源底数,既把握企业用工方向,又增强招工的针对性。

据了解,在实现了“精准用工”后,今年该区已为企业送去高素质工人 3200 余名。

浉河区车站办事处

多举措改善辖区环境

信阳消息(沈勇)近日,浉河区车站办事处对辖区 4 处重点区域经营易燃品商铺进行安全生产检查,并按照“三查三保”要求,加强大气污染防治督导工作,对已改造和关停的 4 处燃煤锅炉进行暗访。

为了进一步巩固文明

城市创建工作,该办事处重新更换破旧垃圾桶 20 余个,替换污损创文版面 100 余处,铲除、涂刷各类小广告 8000 余处,规范停车秩序 100 余处,清理卫生死角垃圾 10 余车。目前,20 余支志愿者服务队正活跃在辖区的各个角落。



信阳信互电器有限公司加大科技投入,狠抓产品质量不放松。经过多年坚持不懈努力,该企业生产的“信互”牌互感器系列产品被中国名牌管理联合会评为“中国知名互感器十佳”品牌。图为该公司生产技术人员正在抽检产品时的情景。

李建设 摄

光山县白雀园镇

“泥腿子”冬季忙“充电”

信阳消息(邹晓峰 王天升)“自从入冬农闲到这里学习上网知识后,在网上购买的东西直接给送到家,既便宜,又实惠。这就是我在农家书屋学到的网购方法。”12月21日,光山县白雀园镇罗山村民李青山说。

为丰富广大群众的精神生活,该镇投入资金 430 万元建镇文化服务站和给全镇

34 个村(街)的农家书屋添置书柜、桌椅及各类书报等,配备专门的图书管理员,将其打造成一个让村民学好文化、掌握科技、了解致富信息的平台,使农家书屋真正成为群众的知识“充电站”。

现在,白雀园镇文化服务站和各村(街)农家书屋全天候免费开放,为冬季农民学文化、学科技提供了平台。